

Brezplačen mladinski tabor: »Knapland« v Zasavju! (Mladinski center in hostel Trbovlje, 23. – 25. 8. 2013)

Ste že razmišljali, kako bi čimbolj epsko zaključili poletje? Ali tudi vam beseda »epsko« sproži poplavo asociacij na adrenalin in brzice, kreativnost, glasbo, nove ljudi, nova znanja? Te zanimata post-industrijska kultura Zasavja ter ustvarjalen in rdeče-revirski duh, ki se še kar ohranja pri tamkajšnjih prebivalcih?

Pridruži se nam na pilotnem mladinskem taboru »Knapland« (23. – 25. avgust) v MC Trbovlje, katerega pripravljata Mreža MaMa ter Mladinski center Trbovlje v okviru projekta »MCH Turizem«*!

Podaj se v airsoft pustolovščino, spusti se z raftom po reki Savi, pot od Trbovelj do Hrastnika pa prehodi pod zemljo v rudarski opravi, kot pravi knap! Spoznaj mlade iz cele Slovenije, spoznaj Perkmandeljca in spoznaj preteklost in prihodnost – Zasavske regije.

Predvsem pa zaključi poletje, tako kot se spodobi!

Udeležba na pilotnem mladinskem taboru »Knapland« je BREZPLAČNA! Za nastanitev, prehrano in pestre aktivnosti je poskrbljeno, zagotoviti si moraš le prevoz do Mladinskega centra Trbovlje. Pričnemo v petek popoldan, zaključimo v nedeljo popoldan.

Do 14. 8. 2013 posreduj prijavnico, ki jo najdeš [tukaj](#) in v njej opredeli zakaj si želiš prisostvovati na taboru! Edini pogoj je, da šteješ več kot 18 let, po pregledu prijavnic, katere pošlješ na mch.marketing@mreza-mama.si, pa bomo izbrali 13 oseb.

Za več informacij pokličite:

- do 2.8.2013 telefonsko številko 040 293 613 (Denis Osmanović)
- po 5.8.2013 telefonsko številko 040 814 745 (Mirjana Klinec)

Srečno!

**V okviru razvoja dejavnosti socialnega podjetništva, je Mreža MaMa konec avgusta 2012 pričela z izvajanjem projekta »MCH Turizem«. Osnovni namen projekta je razvoj mladinskega turizma v lokalnih okoljih, v katerih delujejo mladinski centri s hostli (MCH), s pilotnim taborom pa želimo preizkusiti, katere aktivnosti v Zasavju so primerne za mlade in preveriti, katere aktivnosti v regiji se lahko poveže v zabavne mladinske turistične produkte.*

Projekt delno sofinancira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se financira iz Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, 4. Razvojne prioritete Enake možnosti in spodbujanje socialne vključenosti, 4.1. prednostne usmeritve Enake možnosti na trgu dela in krepitev socialne vključenosti.